

# 新时代 动出彩

## 信阳体彩举行大型公益宣传活动



图为现场群众免费分享蛋糕 (张鹏摄)

信阳消息(张鹏)10月13日下午,由河南省体育彩票管理中心信阳分中心举办的“新时代 动出彩”大型公益主题地推活动,在我市南虹广场举行。

据悉,今年是电脑体育彩票在河南上市发行18周年,为展示18年来取得的业绩和公益成就,推广体育彩票公益、产品知识,并回馈广大购彩者及社会各界对体彩的支持,省体彩中心通过举行“新时

代 动出彩”大型公益主题地推活动,通过数字、图片、影像资料等方式向社会各界人士,分享体育彩票在我省上市以来给全省社会经济、公益事业带来的新变化,并阐释中国体育彩票作为国家公益彩票的行业本质。

活动现场,南虹广场中央区域搭建了靓丽的“新时代 动出彩”迎宾门,两边摆放了即开型销售台,活动场内,划分了演出区、领

奖区、互动区和宣传区。

在暖场环节,一系列的小游戏让大家体验到了健身的快乐,特别是“气球爆爆乐”环节大家纷纷都要上台一试身手。节目表演的同时,主持人现场通过提问有关体育彩票玩法的问题,普及了体彩玩法知识。场外,还有中国体育彩票捐赠的“国民体质检测车”,免费检查身体指标。

活动开始,花样舞狮表演象征着吉祥如意,为“电脑体彩河南省上市18周年”赢得好彩头,抖音舞蹈、儿童跆拳道、古筝表演、魔幻泡泡秀等表演赢得广大市民的疯狂追捧,特技达人阿俊亲临现场,通过几十米的消防水管把气球吹爆引爆全场。重磅环节气球雨,1000个气球从天而降,部分气球里藏有体育彩票,体育彩票给你一百万种可能,只为那期待号码开出的美好瞬间。

活动高潮时,该分中心为庆祝“电脑体彩河南省上市18周年”,现场与大家免费分享造型“2018新时代 动出彩”巨型蛋糕。

据了解,中国体育彩票将以“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”为目标,让更多的人了解体彩公益,就在你身边。



信阳体彩官方微信平台

今晚大乐透 18121 期推荐:

### 关注小号 偶数强势

上期大乐透开出号码:21 22 25 27 30+08 09,大小比 5:0,奇偶比 3:2,前区奇偶奇偶,后区偶奇组合,和值 125

前区分析:  
和值:上期和值 125,振幅 48,本期关注和值范围在 48 以下

大小:上期大号猛烈进攻,本期关注小号回补出号

奇偶:上期奇号领先出号,本期关注偶号反弹出号

后区分析:  
上期后区开出 08 09,偶奇,本期的特征关注全偶

明晚七星彩18121 期推荐:

### 偶数强势 大小均衡

七星彩本期复式推荐:

147-478-127-035-289-027-079

二码:47-48-12-05-28-27-09

一码:7-8-2-0-2-7-9

## 巅峰对决 该你上场

信阳消息(张鹏)昨日,笔者从市体彩分中心了解到,如果您是喜欢竞彩游戏的彩民朋友,这款新票就一定不要错过!“巅峰对决”票面色彩清新、靓丽,与足球比赛相吻合,可“找金靴”,场景代入感强。票背附加 2018-2019 赛季欧洲五大联赛信息及竞彩玩法小知识,将更多信息融入,增添了更多价值属性。

“巅峰对决”最突出的特点是高中奖率,单张彩票中奖机会多达 40 次,最高奖金 100 万元。

游戏规则:游戏一:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额;如果出现顶呱刮标志,即中得 100 元。游戏二:刮开覆盖膜,在任意一场比赛中,如果主队得分大于客队得分,即中得该场比赛所示的金额;如果出现金靴标志,即中得该场比赛所示金额的 5 倍。中奖奖金兼中兼得。

“巅峰对决”与足球赛事相契合,具有比赛氛围感和画面感召力,玩法简单不失趣味性,多达 40 次中奖机会,一定会带给您超值的游戏体验。



## 大乐透 9 月份数据盘点

# 单月筹集彩票公益金 9.74 亿元

9 月份,体彩大乐透共开奖 13 期(第 18102 期至第 18114 期),全国累计销售 27.06 亿元,为社会筹集彩票公益金 9.74 亿元。头奖共开出 36 注,花落全国 14 个省份;平均单注头奖奖金 1009 万元;四川成都一人独中 2556 万元,拔得单人擒奖金额头筹。

9 月份,体彩大乐透共开出 36 注头奖,平均单注头奖奖金为 1009 万元;其中 20 注为 1000 万元及以上大奖,千万元头奖数量占比 55.56%。单注头奖奖金最高 1600 万元,最低 721 万元。四川成都一购彩者独中 2556 万元,成为单人

擒奖金额最多的购彩者。第 18107 期,四川成都一购彩者凭借一张 1 注号码、3 倍投、6 元投入的单式倍投票,拿下 3 注 852 万元头奖,单票擒奖 2556 万元。第 18110 期,浙江宁波一购彩者凭借一张 2 倍投、30 元投入的单式追加票,拿下 2 注 1155 万元头奖,单票擒奖 2310 万元,成为 9 月份单人擒奖奖金排名第二位的选手。第 18106 期,云南昆明一购彩者凭借一张 6+4 复式票,在拿下 1 注 1600 万元头奖的基础上收获小奖一连串,单票中奖 1674 万元。此外,在第 18109 期开奖中,浙江宁波一购彩者凭借一张

“前区 3 胆全拖+后区 2”的胆拖追加票,在中得 1 注 1533 万元头奖的基础上,收获小奖一连串,单票总奖金达到 1602 万元。

9 月份,来自全国 14 个省份的购彩者分享了 36 注头奖,呈现“撒花”态势。其中,来自浙江和四川的幸运购彩者,各摘得 6 注,擒奖数量并列全国第一位。来自江苏的购彩者中出 4 注,排名第二;福建、广东和河南的购彩者各中出 3 注,数量并列第三位。

此外,上海、山东和云南各中出 2 注,贵州、内蒙古、辽宁、河北和吉林各中出 1 注。(陈敏)

## 购彩时福至心灵

### 美家庭主妇中 1386 万元大奖

近日据美国媒体报道,一位来自密歇根州的家庭主妇成为了最幸运的人,她手中的彩票中得了 200 万美元(约合人民币 1386 万元)的大奖!得知自己中奖的那一刻,这位主妇表现的非常淡定,她称自己早有预感,在购买彩票的那一刻,她就有一种强烈的感觉。

35 岁的家庭主妇来自密歇根州渥太华县,她拥有一个幸福的家庭,面对这笔突如其来的奖金,她并没有选择一次性领取 130 万美元的方式,而是选择细水长流,花 30 年的时间领取全额 200 万美元(约合人民币 1386 万)的奖金,这样她每年都可以领到 6 万多美元的奖金,这对她的家庭和生活都是一笔不小的收入,并且这种方式也能有效的杜绝家庭成员们变得奢侈无度。

在采访中,她透露自己选择匿名领奖的原因,也是希望今后的生活不会被人打扰、家庭成员不会被威胁抢劫绑架等,保护家庭安全是第一位。据她回忆,她平时就有购买彩票的习惯,这一次的彩票是在格兰德维尔购买的,当时本没有买彩票计划的她看到了店内的广告,于是决定买上一组号码,当拿到彩票时,她突然福至心灵,感觉这张彩票或许能中一个大奖,没想到还真的应验了!

(据新浪网)

